

## 频繁收到广告短信 市民质疑:是谁泄露了我的手机号?

本报讯(记者 邓少华)最近几天,市民陈先生频繁收到一些商业广告短信,这些广告短信让他心里烦透了。陈先生感到疑惑:手机号属私人信息,发送这些商业广告的人或单位是如何得知用户个人资料的呢?是谁泄露了我的手机号?  
经调查,收到过此类短信的人并非仅陈先生一个人,还有部分市民。记者多次拨打两个发送我市某房地产广告信息的河北石家庄市

的手机号,均是“用户忙”。记者分别拨通了这两条短信上广告商留下的联系电话,试图问清楚房地产公司是怎么了解到用户手机号的?接电话的人均为女士,其中一位说是“通过移动公司群发的”。当记者再次问是移动公司哪个人、哪个部门时,对方说“不知道”。另一位女士则回答:“今天已经好几个人问这件事了。我不认为这些广告对用户有什么不好的影响。”  
记者拨通了鹤壁移动公司客户服务中心

的电话,该中心负责投诉的付女士介绍说:“移动公司跟这件事没有一点儿关系,也没有从中受益。发送方的手机号均是外地手机,是点对点的发送,纯属个人行为。”据付女士介绍,发送短信的人,只要用一个插件将手机与电脑连接起来,选择一个号段利用网络就可以发送。就目前的技术手段,他们尚无办法控制这种行为,如果是本地手机,移动公司可以将该手机停机;如果是外省市的手机就需要与当地的移动公司协调了。  
记者就此采访了河南一家律师事务所副主任余秀青律师。余律师说,不经用户同意,这些商家不选择时段、不选择时机乱发商业广告已构成了侵权。

**百姓热线**  
**3313880**  
066889228(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com  
烦心事 关注事 突发事

## 遭遇“诅咒短信”令人怒 可向电信用户申诉受理中心投诉

本报讯(记者 肖广军)9月15日下午,家住鹤翔西区的杨女士收到的一条特殊的“祝福”短信,却让她的心情由感激瞬间变为愤怒。原来对方发的是“诅咒短信”。  
当天下午,正在忙碌的杨女士感到了手机的震动,是有人给她发了一条短信,她打开一看就笑了,紧接着脸色就变了。她气愤地说道:“这是谁呀?没事找抽呢!”这条短信的内容是:“中秋节快到了,向你全家人问好!祝你全家万

事顺心、大吉大利!请将短信发给10人,保你好运当头,否则,你和家人将霉运缠身。”杨女士随即拨通了这个陌生号码,对方称是她朋友的朋友,收到了别人发来的这条短信,不得已转发的。杨女士埋怨了对方几句后,经过一番考虑,她把这条短信转发给了亲友,但把后面的“诅咒”内容删掉了。  
随后,记者对10位朋友进行了采访,其中5位朋友认为,对于这种短信不应该转发,这很

可能是某些运营商利用大家对父母、朋友的感情来赚取短信费。  
据了解,信息产业部近日公布违规移动信息举报电话:信息产业部电信用户申诉受理中心号码为010-12300;其他地区电信用户申诉受理中心号码为:直辖市或省会区号加12300。16日,记者将情况反映至0371-12300,省通信管理局电信用户申诉受理中心工作人员称,杨女士可先向当地电信部门反映此问题,若对处理结果不满意,可再申诉。记者电话咨询了杨女士手机号所在的通信公司,接线人员称,只要提供发送类似短信的手机号及接收者手机号,他们就可以进行屏蔽。

## 淇滨农贸市场干净多了

淇滨花园住户张宝峰反映:前段时间,他针对淇滨农贸市场附近的脏乱差等“老大难”问题拨打了百姓热线电话。因为对该市场印象不好,近段时间没有再去过那里。张先生说:“昨天上午8时左右,当我再次来到市场南门时,发现整个市场都变了,很是惊讶。从市场出来的一些市民也说,整治后的这个市场好多了。同院的老邻居刘素其也说,现在淇滨农贸市场干净多了,原来拥挤不堪的南北路也畅通无阻了。一句话,还是晚报监督有力,城管部门也加强了管理,过节前让咱老百姓吃了一顿顺心丸。”  
记者 邓少华

## 为省钱不走“107” 大货车穿行村中路

9月13日,淇县圪塔村一位朱姓村民向本报反映:许多往返于鹤壁-淇县之间的重型货车为了省钱,不走107国道,而是由鹿村向西穿过他们村往淇县走。来往的车辆经常不分昼夜地在村中穿行,产生很大的噪声,严重影响了村民们正常休息。希望相关单位对此情况治理一下。  
见习记者 王利英

## 存车处不给存车牌不应该

新区王先生来电反映:几天前,他在新区某医院存车处存放自行车时,负责存车的人不给存车牌。王先生认为这种做法不妥当,如果自行车丢失自己一点凭证都没有。  
记者在采访中了解到,王先生所反映的问题不仅此处存车点存在,在其他地方也存在类似问题。导致这类现象发生有两种情况,一是相当一部分市民在存车时不主动索要存车牌,存车处有牌也不主动给;二是存车处根本就没有存车牌。市消费者协会秘书长闫关州告诉记者,如果存车收费就意味着交易合同成立,不索要存车牌就没有给存车处构成制约机制,一旦自行车、摩托车在存车处丢失,消费者无凭无证,很可能失去被赔偿的机会,存车处这种行为直接侵害了消费者的公平交易权。  
记者 邓少华

## 热线回音

本报9月10日“百姓热线”刊登的《真难受,油漆味儿熏得我开窗难》一文,市环境监察支队领导看后非常重视,立刻组织支队执法人员调查核实。经查,该楼下确实有一家铁艺店,在此处经营月余,并存在室外露天喷漆现象。市环境监察支队的执法人员调查取证后,当场要求其停止室外作业,将所有生产原料及设备搬入室内,杜绝污染环境行为的再次发生。  
见习记者 卫珩

## 勿忘国耻

9月15日晚,山城区退休老人郑国志牵头组织了一场以“勿忘国耻,强我中华,团结一致,爱党爱国”为主题的戏曲晚会,以此警示市民勿忘“九·一八”国耻日,奋发建设新鹤壁。  
柯其其 郑芳摄



## 毁门破窗盗五金 窃贼当场被抓获 要求警方把他放

本报讯(见习记者 刘善新)9月12日早6时许,新区福田三区附近的一家五金门市部老板贾先生突然发现自己的门市部大门被撬开,门底的木板都被毁坏,明显有个被棍棒撬击的大洞,并且门面房内摆在柜台上的五金器具、水暖标准件等也大量被盗,但未发现柜台内的现金失窃。贾先生并没有及时报警,却找来门业人员整修了门面。  
“肯定还会来偷。”贾先生决定守株待兔。次日下午,贾老板及早打烊,只身藏在对面的楼道内监视着自己的门市部。晚8时许,就见一男子左手持一长约2米的棍棒,右手拿一强光手电筒向门市部靠近。这名男子不时在门市部旁徘徊,巡视四周。贾先生立即联系了他的两个儿子。此刻,这名男子

迅速来到门前,用自带的棍棒开始撬门,但三四分钟后,门也没撬开,该男子又跑到窗前,“啪”地一声把窗玻璃击碎,随即又将棍棒伸到房内钩取柜台上的水龙头。贾先生的两个儿子赶到时,这名男子已经从房内钩出了数个水龙头和水暖标准件。随即这名男子被制伏并押送到了九州路派出所。  
据了解,该男子姓单,系淇滨区郭小屯村人,据该村村民反映,单某整天游手好闲,无所事事,好吃懒做,经常昼伏夜出,偷盗建筑五金物品并到附近的废品收购站销赃。目前,单某已被行政拘留。可笑的是,单某接受审讯时,竟要求派出所暂时把他放了,理由是废品收购站还欠他的钱,他还得去要账。

## 采摘乐

眼下正是瓜果飘香的季节,许多市民利用休息时间来到乡下采摘果品,体验收获的快乐。图为市民在浚县善堂镇的农家枣园摘枣。  
记者 车国胜 摄



# 强直性脊柱炎——断根新突破

## 国药经典 尽显国粹 权威机构 药到付款

根据世界卫生组织骨科疾病防治委员会统计,强直性脊柱炎人群正以惊人的速度递增并趋向年轻化,已引起各国医疗界的高度重视。强直性脊柱炎临床主要表现为背、颈、髋部疼痛,全身乏力,骶髂关节酸痛、不适、发硬,骨性强直等症状,如在早期不进行有效治疗会严重影响身体健康,甚至会造成残疾遗憾终身。  
中华中医学学会首都骨病研究中心是卫生部定点专科医院,专家组在付俊岭教授的带领联合多家骨病权威机构,经过多年的潜心研究,精选我国云贵高原多种野生中药材,采用国际领先的“超临界低温流体”萃取技术,作为替代原有溶剂提取的标准方法,通过不断研究、实践和配伍,终于成功提炼出含多种活性因子的“活骨络筋胶囊”国药Z20053163。药物中所含的多种活性因子能快速杀灭机体病灶组织内的病毒细胞,改善人体微循环,调动肌体钙、磷、钙的代谢功能,促进骨干细胞再造,重建关节部位软骨保护屏障,达到后期临床康复的疗效,药物里所含的活性因子,在您康复停药后,能长期存留于肌体内,长期抑制痹症

的反弹,保障您康复后不再复发!众多患者反映,使用该药一般5~10天,关节疼痛、活动不利索等症状将明显减轻与改善。在后期治疗的过程中,肌体组织也会逐步恢复正常功能。连续服用3~4个疗程即可达到康复停药,彻底打破了强直性脊柱炎不能从根本上治愈的历史。  
患者许某在1999年9月发现腰背部僵硬,尔后继发为腰骶和髋部疼痛,有时双膝关节也伴有疼痛,行走困难,行动受限,确诊为强直性脊柱炎。刚来医院治疗时,手地试验距离65cm,平板腰,双膝关节跛行疼痛,有时疼痛严重不能行走,抬腿困难,髋关节功能障碍,血检HLA-B27阳性,拍X光片骶髂关节模糊,两侧骨质硬化,双膝关节间隙狭窄,髌白及股骨头软骨下多处囊状改变。采用我院“活骨络筋胶囊”治疗2个月后,晨起腰背部僵硬症状明显减轻,腰骶的髋部疼痛消失,抬腿困难及髋关节功能障碍基本好转;拍X光片,髋关节间隙清晰,两侧硬化骨已吸收,髌白及股骨头囊状改变骨密度较为均匀;后期经过两个疗程的巩固,病情临床痊愈,至今正常工作无复发。

专家忠告:尽量做到早发现、早治疗,避免出现早期误诊。为确保最佳疗效,本中心实行会员制医疗,对每位患者会建立详细病例档案,在服药中和停药后专家将定期回访,跟踪指导,如使用本药15天无效者,无条件原款退还。5年内如有复发反弹,均可得到免费治疗,直至彻底治愈。  
为让这一国药精品更多地造福患者,我单位特举办“以人为本,关爱健康”爱心活动。从即日起至10月7日,活动期间药费一律半价优惠,买3疗程赠送1疗程。外地不方便来京的患者,可办理汇款购药或电话订购、药到付款业务。  
专家热线:010-86815266 86815355  
汇款地址:北京市西城区41-48信箱 财务科:辛亚琴  
诊疗地址:中华中医学学会首都骨病研究中心  
邮编:100041 网址:www.88fsb.cn